

河南援助湖北医疗急救转运队返郑 这一程 我们不辱使命、不负所托

本报讯(郑报全媒体记者 王红 李京儒)春分日,战士归!3月20日,在武汉一线拼搏了45天后,河南援助湖北医疗急救转运队告别江城,返回中原大地。这也是第三批从湖北返回的河南医疗队。

一线急救转运2525名病患

3月20日,距离河南援助湖北医疗急救转运队奔赴武汉已经整整45天。

疫情之初,武汉告急。2月4日凌晨,郑州市紧急医疗救援中心吹响“集结号”,来自郑州11个急救站的13辆急救车、49名急救队员披挂上阵,与来自洛阳、平顶山、漯河等地急救人员会合组成河南援助湖北医疗急救转运队。

2月5日一早,怀着一路急切,披着一路风尘,转运队急驰武汉。抵达江城,转运队第一时间和武汉市急救中心完成对接,当晚就投入到当地危重患者救治及急救转运工作中。而他们,也是全国第一批援助武汉的医疗急救转运队。

2月6日,急救转运32人;2月7日,22人;2月8日,235人……一眼看上去,这似乎只是一组普通的数据,可事实上,这里每增长一个数字,都意味着一场生命的赛跑。

时钟滴答,车轮不停。短短的45天,也是漫长的45天。从清晨到日暮,从傍晚到凌晨。武汉市急救中心、武汉协和医院、武汉同济医院、火神山医院、雷神山医院……伴随着120指挥中心的一道道指令,81位转运队队员跑遍了武汉的大街小巷。

45个日夜,这支特殊的救援队昼夜无休,24小时待命、24小时运转,他们在飞奔的车轮上和病毒战斗,先后累计转运2525名新冠病患。

待春暖时我们共赏繁花

回家之前,离别之际,急救队员们用力记住武汉的样子。

“感谢你们这段时间对我们的照顾。武汉必胜!武汉加油!”这是急救队员们离开武汉市急救中心驻地时留在床头的感谢信。每一位队员在离开时,都把房间打扫得干干净净,就连被子都被整整齐齐叠成了“豆腐块”。

“武汉的小伙伴们加油,期待着你我摘下口罩,微笑相逢的那一天。”急救转运队队员、郑州市第七人民医院急诊科卢静如出发返郑前,向武汉并肩战斗多日的同行们发去了语音。

白衣战士的大爱,江城人民不会忘记。

上午9时,河南援助湖北医疗急救转运队离开武汉市急救中心。中心内外,满眼都是送别的人群,奋力挥动双手,向他们致以最深的谢意和不舍。临别之际,武汉市急救中心的工作人员说:“舍不得他们,可也替他们回家开心。这些日子,在武汉最困难的时刻,他们伸出援手,这种友谊,真挚而可贵。我们相约,疫情结束,要从江城到绿城,一起携手同游,一起吃武汉的热干面,喝郑州的胡辣汤。”

踏上归途,不少转运队队员行李中,都带着一份武汉和郑州的“约定”——盼春暖花开,等疫情退散,我们共赏繁花。



郑州援鄂急救英雄顺利凯旋,受到市民夹道欢迎 郑报全媒体记者 周甬 图

盼到白衣卸甲、英雄回家

盼望着!盼望着!我们终于盼到白衣卸甲、英雄回家。

3月20日下午3时05分,河南援助湖北医疗急救转运队抵达郑州机场南站高速,全体勇士们平安回来了!

在现场,迎接他们的是鲜花、是掌声、是笑脸、是铺天盖地的欢迎和祝福。

“欢迎回家!”“辛苦啦!你们是最美丽的英雄。”……白色的急救车穿行

在郑州的大街小巷,一声声自发的问候来自街头,此起彼伏,带着郑州人深深的惦念和发自肺腑的敬重。

看到车队,沿途经过的市民不约而同停下脚步、拿出手机,自发记录下这动人的一幕。

看着沿路欢呼的人群,急救车内的战士们不由得眼角沁出泪花,打开车窗向人群高呼:“谢谢你们,谢谢大家为我们做了这么多!”

我市隆重欢迎 援鄂医疗救援转运队凯旋

本报讯(郑报全媒体记者 肖雅文)3月20日下午,郑州援鄂医疗救援转运队光荣凯旋,市委副书记、市纪委书记、市监委主任周富强代表市委、市政府和全市一千万人民向医疗转运队平安返郑表示欢迎,对他们在抗疫前线取得的成就表示祝贺。市领导杨福平、法建强、岳希荣、王万鹏参加活动。

下午4时18分,13辆紧急医疗救援车缓缓驶入援鄂医疗队员休养观察中心,现场来自我市各医疗战线的工作人员、医护人员举起小红旗,拉起迎接英雄回家的红色横幅,向车上的医务工作者致以最诚挚的问候。

周富强说,一个多月前,在疫情肆虐、武汉告急的危重时刻,我市医疗系统先后组织4批优秀医务工作者,带着全市人民的重托和对武汉人民的深情厚谊,义无反顾地投身到湖北抗击疫情最前线。作为国家卫健委唯一调派援鄂的医疗救援转运队,作为全省、全

市紧急救援队伍的代表,在没有硝烟的战场上,闪烁的蓝灯就是冲锋号角;在生与死的博弈中,“豫字”车牌就是出彩形象,是光明的使者、希望的使者,是生命的“摆渡人”。一个多月来,援鄂医疗转运队与时间赛跑、同病魔较量,用医者仁心换来了病患安心,用黄河岸的真情换来了长江边的珍重。

周富强说,大家连续奋战,急需休息,相关部门要做好服务保障,落实各项关心关爱措施,让大家感受到来自家乡人民的关怀和温暖,感受到白衣天使的荣誉和自豪。

医疗转运队队长乔伍营发言时表示,在武汉与病毒较量的日日夜夜,他们积极发扬河南人、郑州人大爱无疆、吃苦耐劳的精神,越是艰险越向前。45天里,他们的急救车日夜穿梭在武汉的大街小巷,在全体队员的团结拼搏下不辱使命,从武汉安全返郑。

我们拼尽全力不负重托

一路上,绿城街头花开正艳。这个春天的傍晚,暖意醉人。

16时,郑州市13辆急救车、49名转运队队员到达市委党校休养调整中心。

车队还没来得及停稳,来自郑州市各医院的欢迎人群已经欢声雷动。

“太想念这些战士了,他们在前线,无怨无悔。在后方,我们全力让英雄没有后顾之忧。”市中心医院的负责人说。

尽管戴着口罩,但大家仍努力去彼此相认。

“我们隔着空气抱一抱吧!”郑州七院前来迎接战士的医护人员朝着队员们张开双手。急救队员们马上会意,捧着鲜花,却依然努力伸展双臂。这一个拥抱,相隔了45天。

重新踏上家乡的土地,河南援助湖北医疗急救转运队队长,郑州市紧急医疗救援中心副书记、主任乔伍营难掩激动:“回到郑州,看着、听着沿路来自市民朋友的欢呼和致敬,我们非常感动。谢谢广大市民对我们医护人员的牵挂,今天,我们顺利凯旋,除了感谢大家,我也想代表全体队员告诉大家,这次出征,转运队被评为全国新冠疫情防控工作先进集体,我们在一线拼尽全力,没有辜负人民的期盼。”

登封市自然资源和规划局 关于恢复登政出[2019]40号(网) 网上挂牌的公告

经登封市人民政府批准,登政出[2019]40号(网)宗地将于2020年3月20日起恢复网上挂牌。申请人应于2020年3月25日17时之前缴纳竞买保证金,摘牌时间为2020年3月27日16时。

特此公告